



## “青堰夜校”成社交新空间和精神新港湾

团区委将继续立足公益属性,努力做到“大门常开、课程常办、青年常来”



本报讯(记者 钱菊香)白天追光,晚上逐梦。日前,团区委组织开办的“青堰夜校”在区新时代文明实践中心陆续开课,吸引不少年轻人参与,成为年轻人下班后学习和社交的新场所。

华灯初上时,夜幕下的新时代文明实践中心悄然绽放着知识的光芒与青春的活力,第一期“青堰夜校”火热开课。瑜

伽课上,伴随着舒缓的音乐,学员们认真学习瑜伽的一招一式,舒展腰身,呼吸调息,感受着肌肉的舒展,在体验瑜伽乐趣的同时释放工作压力。花艺课堂芳香四溢,学员们学习插花基本知识,包括花材的识别、保养方法和不同风格的插花技法,并动手完成专属自己的花艺作品。其间,大家互相交流

心得,氛围轻松愉悦。

白天上班,晚上学艺。为进一步丰富青年精神文化供给,让广大青年在紧张工作之后从丰富的夜校生活中满血复活,团区委精心探索,通过“线上+线下”“普发问卷+精准问需”的方式,采集青年需求,坚持“按需办校”“按需开课”,第一期统筹安排了花艺、瑜伽、书法、吉他4门课程。

团区委组宣部部长彭庆阳介绍:“夜校名额在报名系统开放后仅5分钟就被一抢而空。团区委将继续立足公益属性,充分依托新时代文明实践中心、党群服务中心、青年之家等阵地,常态化开展青年夜校教学,广泛吸引凝聚青年人,推动青年夜校可持续发展,努力做到‘大门常开、课程常办、青年常来’。”

新时代文明实践 专题报道

## 张甸镇致力建成融合协调发展区域典型

本报讯(通讯员 姜薇)日前,张甸镇召开第十五届人民代表大会第六次会议。

会议听取和审议2024年上半年镇人民政府工作报告、财政预算执行情况报告、环境状况和环境保护目标实现情况报告以及2024年度政府民生实事工程完成情况报告,依法选举主席、副主席,并举行人大代表讲坛,对今后

政府和人大工作提出意见。

会议指出,2024年是实现“十四五”规划目标的关键一年,张甸镇紧紧围绕区委十三届六次全会提出的“致力建成融合协调发展的区域典型”总部署,同心同德,同向发力,开创经济发展新格局,跑出乡村振兴新速度,展现城镇建设新面貌,交出民生幸福新答卷,较好地完成半

年度目标任务。会议强调,下半年,镇政府要进一步统一思想、凝聚合力,紧盯发展目标不放松,坚持以人民为中心、群众工作为主线,坚定发展信心不动摇,突出抓好项目建设、城镇建设、民生建设、自身建设等方面工作,以更加执着的干劲、更加务实的作风全力推动张甸经济社会高质量发展。

## 姜庄镇奋力谱写新时代高质量发展新篇章

本报讯(通讯员 姜薇)日前,姜庄镇召开第十八届人民代表大会第六次会议。

会议指出,镇人大及人大代表要凝聚发展共识,在履职尽责上有力有为,围绕高质量发展目标任务,切实找准人大工作与高质量发展的结合点和着力点,特别是在优化营商环境、开展环境整治、推动乡村振兴、加快经济转型

等重点工作中,要更多地发出人大声音、拿出人大担当、展现人大作为,努力为高质量发展营造良好环境。要密切联系群众,在服务民生上先士卒,精准把握基层脉搏,从乡村振兴、生态文明、基层治理等主战场寻找工作着力点和突破口,以更实的作风、更好的业绩帮助群众解生产之难、生活之苦、发展之忧,让人民群众共享改

革发展成果。要笃行励志修身,在提升自身素养上不遗余力,把引领务实担当精神作为突出要求,带头团结进取、务实干事,真正把心思凝结在“想干事”上、胆识体现在“敢干事”上、能力展现在“会干事”上、作风落在“干成事”上,以昂扬向上的斗志、奋发有为的精神和团结进取的姿态不断把各项事业推向前进。

## 区政协举行“担当新使命 建功新时代”——庆祝人民政协成立75周年知识竞赛

(上接1版)政协业务知识以及地方文化文史知识为主,全面检验参赛队伍的理论素质和业务水平。6支代表队热情洋溢、对答

如流,现场还随机邀请部分政协委员互动竞答,气氛十分热烈。

经过激烈角逐,农业农村界代表队获得一等奖,中共界、妇联界代表队获得二等奖,医卫界、教育界、特邀界代表队获得三等奖。最后,参会领导为获奖队伍颁奖并合影留念。

委员们表示,此次竞赛活动宣

传党的二十届三中全会精神,普及人民政协知识,增强委员们的理论知识和履职热情。今后,他们将以更饱满的精神投入本职工作和履职工作,深入开展调查研究,以进谏言、谋良策、出实招为推动我区高质量发展勇立潮头、走在前列当先锋、挑大梁、作贡献。

## 区人武部组织秋季预定新兵学习三中全会精神

本报讯(记者 王苏闽 陈书华)9月4日下午,区人武部组织2024年秋季预定新兵参加党的二十届三中全会精神宣讲活动,扎实推动全会精神入脑入心、见行见效。

区委党校副校长孙成喜应邀宣讲,以“现代化大格局下的国家治理新蓝图”为主题,从进一步全面深化改革的时代背景、进一步全面深化改革的主要内容、进一步全面深化改革的具体要求三方面,贯通历史与现实,运用生动的案例、翔实的数据阐述全会精神,既全面透彻又深入浅出,帮助预定新兵们进一步深化对党的二十届三中全会精神的理解。

## 国投集团以三中全会精神引领提高发展质量和效益

本报讯(记者 丁微)日前,区国投集团围绕“深入学习贯彻党的二十届三中全会精神”主题,举办第十三期干部职工素养与能力提升讲坛。

区国投集团要求,干部职工要在研、学、干上下足功夫,深刻领会和把握进一步全面深化改革的重大原则、重大举措,坚定把党的全面领导贯彻到改革发展的各方面、全过程,确保集团发展正确政治方向;要认真落实各项改革重点任务,坚持用改革的办法加快破除发展体制机制障碍,切实提高发展质量和效益。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 市第二期“泰田园·新农人”大讲堂在姜举行

本报讯(通讯员 张云霞 特约记者 钱雪)日前,市田园办、市特田发展促进会联合区住建局围绕“传统村落保护利用”举办第二期“泰田园·新农人”大讲堂。

此次活动邀请农业农村部农业品牌专家工作委员会委员、元一智库农研中心主任铁丁和省城乡规划设计集团乡村所所长汪涛授课,全市150多名省市特色田园乡村及传统村落负责人参加培训。

近年来,我区坚持系统化保护理念,将传统村落保护利用与特色田园乡村建设、农村住房条件改善、宜居宜业和美乡村建设等工作有机结合,积极探索传统村落保护利用的姜堰路径。区住建局将继续把传统村落保护利用与发展作为乡村精神文明建设的重要内容,坚持保护优先、兼顾发展、合理利用、活态传承的原则,以更大的韧性、更坚的毅力推动传统村落与特色田园深度融合,通过活态保护、发展、传承记住乡愁、绽放乡村魅力。